Новые правила сжигания мусора и установки мангалов на приусадебных участках.

           С 1 марта 2023 года нормы по расстояниям от построек, при сжигании мусора, изменились. Открытый огонь можно разводить, если до любой постройки не менее 15 метров. Сжигать мусор открытым способом надо в яме, котловане или рве глубиной не менее 30 см. В диаметре яма не должна превышать метр.
          Огонь в закрытой емкости, например в бочке, можно разводить, если до построек не менее 7,5 метра. Бочка для сжигания мусора должна быть металлической, с твердым основанием, объемом не более 1 м³.
          Мангал можно ставить в 5 метрах от дома. Это касается любого вида шашлычниц, мангалов, барбекюшниц и печей.
         Вокруг мангала должна быть зона в 2 метра, где нет никаких горючих материалов.
Нужны средства первичного пожаротушения: вода, лопата, песок или огнетушитель.Также пламя может перейти на сухую траву и пойти дальше.

Усилена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности.

          28 мая 2022 года опубликован закон от 28 мая 2022 года № 141-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», который вносит изменения в статью 20.4 КоАП РФ, значительно увеличивающий административные штрафы за нарушения требований пожарной безопасности, который вступил в действие с 01 марта 2023 года.
          Так, за нарушение правил пожарной безопасности в лесах, то есть совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ, теперь установлены следующие размеры штрафов:
для граждан - от 15 до 30 тысяч рублей (ранее штраф до 3 тысяч рублей); для должностных лиц - от 30 до 50 тысяч рублей (ранее до 20 тысяч рублей); для юридических лиц - от 100 до 400 тысяч рублей (ранее от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей).
Увеличены санкции статьи 20.4 КоАП РФ (Нарушение требований пожарной безопасности).
           Так, по части 1 названной статьи нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа
на граждан в размере от 5 000 до 15 000 рублей; на должностных лиц - от 20 000 до 30 00 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 000 до 60 000 рублей; на юридических лиц - от 300 000 до 400 000 рублей.
          Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима (ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ), - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 000 до 20 000 рублей; на должностных лиц - от 30 000 до 60 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 000 до 80 000 рублей; на юридических лиц - от 400 000 до 800 000 рублей.
Пункт 6 названной статьи гласит, что нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 40 000 до 50 000 рублей; на должностных лиц - от 80 000 до 100 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 90 000 до 110 000 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; на юридических лиц - от 700 000 до 800 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.
Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека (часть 6.1 ст. 20.КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от 1 000 000 до 2 000 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Автономный пожарный извещатель поможет спасти жизнь и имущество.

            Нет ни одного человека, который был бы застрахован от пожаров. 24 октября 2022 года постановлением Правительства Российской Федерации №1885 «О внесении изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации» утвержден ряд изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации. В частности, один из пунктов касается оборудования домовладений пожарными дымоизвещателями.
            Для своевременного обнаружения возгорания существуют специальные сигнализирующие устройства – автономные пожарные извещатели, которые могут оповестить о возникновении пожара на ранней стадии. На сегодняшний день автономный пожарный извещатель является одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей на пожарах.
           Также устройство не требует прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования.
Напоминаем: установив датчик в своем жилье, вы можете быть уверены, что сохраните не только имущество, но и жизни близких вам людей.
Помните: пожар легче предупредить, чем потушить. Берегите себя и своих близких!
